17 июня

После завтрака дети познакомили друг друга со своими любимыми игрушками, рассказали о них и немного с ними поиграли. Потом мы отправились на экскурсию в краеведческий музей. Кроме воспитателей ребят сопровождал учитель по истории Балашева Татьяна Владимировна.





Педагог рассказал об истории города и некоторых памятниках. В музее мы продолжили знакомство с историей города и людях, живших в 20-х – 40-х годах прошлого века.



Ребятам рассказали о быте, жизни и занятиях детей. Познакомили с предметами, которыми раньше пользовались.

Дети разделились на четыре команды и приняли участие в игре и викторине.





Также поучаствовали в стрельбе из ружья. Костя смог быстро перезаряжать винтовку.





Девочки складывали из кубиков картины различных зданий города, поучились пользоваться некоторыми предметами. Стася и Вика писали перьями. С хорошим настроением мы вернулись обратно. Дети поделились своими впечатлениями.

Игорю понравился макет дирижабля, созданный детьми. Вике запомнилось, что детей в детском саду детей готовили к взрослой жизни, знакомили с профессиями.





После обеда дети играли в сою любимую игру «Краски».